
  

  

  

  

(Parrnerly known as EPC Industrid Limited] 

Plot Na. M- 

Naehik «ae 

Yel, #47 2 

Emails rite 

CUN Ne. 

   

     

4709, MING, Arihad, 

O10) Mahare 
  

July 6, 2020 

BSE Limited The Manager, 

Corporate Services Listing Department, 

Phiroze Jeejeebhoy Towers, National Stock Exchange of India Ltd, 

Dalal Street, Exchange Plaza, 

MUMBAI ~ 400 001 Bandra Kurla Complex, 

Scrip Code No, 523754 Bandra (East), Mumbai ~ 400051. 

Security [1D +: MAHEPC 

Sub, : Newspaper Advertisement-Disclosure under Regulation of 

30 of SEBL (Listing. Obligations and Disclosure Requirements) 

Requlations, 2015 (“ SEBI Listing Regulations “) 

Dear Sir, 

In terms of Regulation 30 read with Schedule HI Part A Para A of SEBI 

Listing Regulations, please — find enclosed copies of newspaper 

advertisement published in Business Standard, (English) and Navshakt 

(Marathi), in compliance with Ministry of Corporate Affairs Circular No. 

20/2020 dated 5‘ May, 2020, intimating that 38" Annual General 

Meeting of the Company will be held on Monday, 3 August, 2020 at 3.00 

p.m. IST through Video Conference (VC/. Other Audio Visual 

Means(OAVM). 

The above information is also available on the website of the Company at 

www.mahindrairrigation.com 

This is for your information and records. 

Thanking you, 

Very truly yours, 

Ratnakar Nawghare 
Company Secretary 

Encl.: as above.     

Mahindra EPC Irrigation Limited 

        

  

   

   

 



  

  

  

MAHINDRA EPC IRRIGATION LIMITED 
(Formerly known as EPC Industrié Limited) 

Regd. Office : Plot No.H-109, MIDC Ambad, Nashik-422 010 | Tel: 91 253 2381081/82 Fax: 91 253 2982975 
CIN No. - L25200MH1984PL.C025734 

Website: iwww.mahindrairrigation.com, Email: info@mahindrairrigation.com 

eth esCCek EME crue occ ne) 
Notice is hereby given that the 38" Annual General Meeting (AGM) ofthe members ofthe Mahindra EPC Irrigation Limited 
(Formerly known as EPC Industré Limited) (the Company’) will be held on Monday, August 3, 2020 at 3.00 p.m. IST through 
Video Conference (‘VC’), /Other Audio Visual Means ("OAVM'’) fo transact the business, as set out in the Notice of the AGM 
\which is being circulated for convening the AGM. 
In view of COVID-19 pandemic, Mistry of Corporate Affairs circular dated May 5, 2020 read with circulars dated April 8, 2020 
and Apri 13, 2020 (MCA Circulars’) and SEBI Circular datec May 12, 2020, permitted the holding of AGM through VC/OAVM 
without physical presence of the Members ata common venue. In compliance with these circulars and the relevant provisions of 
‘Companies Act, 2013 the AGM ofthe members ofthe Company wil beheld through VCIOAVM. 
‘The Notice ofthe AGM, along withthe Annual Report 2019-20 is being sent only by electronic mode to those members whose 
email addresses are registered with the Company/Depositores, in accordance with the aforesaid MCA circulars and SEBI 
Circular. Memiers may note that the Notice of the AGM and Annual Report 2019-20 will also be made available on the 
‘Company's website wiww.mahindrairigation.com and on the website of BSE Limited at www.bseincia.com and National Stock 
Exchange of India limited at wim. nseindia.com respectively. Members can attend and participate in the AGM through VCIOAVM 
facity only. The instructions for jining the AGM are provided inthe notice of the AGM. Members attending the meeting through 
\VCIOAVM shal be counted forthe purpose of reckoning the quorum under Section 103 ofthe Companies Act, 2013. 
The Company is providing remote e-voting fcity (‘remote e-voting’ to allits members to cast their votes on al resolutions set 
Cut in notice of the AGM. Adaitionally, the Company is provicing the facility of voting through e-voting system during the AGM 
(‘e-voting’). Detaled procedure for remote e-voting e-voting is provided inthe Note of AGM, 
ifyour email Dis already registered withthe Company / Depositary, login details for e-voting are being sent on your registered 
email address. i youhave rot registered your email acdress with the Company/ Depositary and / or are not updated your bank 
accountmandate fr receiptof dividend, please follow the instructions given below. 
a) Registeryour email D forlogin details and e voting 

i. Members holding shares in demat form can get their emaild registered by contacting their resoective Depository 
Participant 

il, Members holding shares in physical ‘orm may register their email address and mobile number with Company's 
Registrar and Share Tranefer Agent, KFin Technologies Private Limited by sending an email request at the email ID 
einward.is@kfintech.com alongwith signed scanned copy of the request letter providing the email address, mobile 
number, self attested PAN copy and copy of share certificate for registering their email address and receiving the 
‘Annual Report, AGM Notice and the e-voting instructions. 

ill. Incase of any queries, shareholder may write to einward ris@kfintech.com 
iv. Those members who have registered their e-mail address, mobile nos., postal address and bank account details are 

requested to validatelupdate their registered details by contacting the Depository Participant in case of stares held in 
electronic form or by contacting KFin Technologies Private Limited, the Registrar and Share Transfer Agent of the 
‘Company, incase the shares held in physical form. 

b) To receive Dividend in a timely manner, members holding shares in physical form who have not updated their mandate 
for receiving dividends directly in their bank accounts through Electronic Clearing Service or any other means can 
register their Electronic Bank Mandate to receive dividends direct'y, may visit and update the details at 
einwardis@ktintech.com along with required supporting documents by 29th July, 2020 (up to 6:00 PM.) IST along with 
scan copy of following details documents, 
‘Assigned request letter mentioning your name (as recorded on the share certificate, folio number, complete address, 
scan copy ofthe share certificate (front andback), along with - 
41, Nameand Bank Branch and typeof account. 
2. Bankaccount number allotted by your bank affor implementing core Banking Solutions, 
3. 11 digs. IFSC code 
4, QdigitMMICR code number. 
5. Self tested scan copy of cancelled cheque bearing the name of the Member or First Holder. 
6. Selfattestedscan copy of PAN, AADHAR card. 
> Members holding shares in Demat form, please provide your electronic bank mandate through Depositary 

parlcpants. 
> For query related to updation of email ID and bank account details members may contact: Tol free help desk 

1-800-3454004 Or Mr. SriSai Karthik Tikkiset, Manager- Corporate Registry Contact-+91 7013975422 
> For Technical queries: Mr. Murthy, St. Manager, Corporate Registry Contact- +9177401088 

Pursuant to Finance Act, 2020, Dividend income willbe taxable at the hands of shareholders with effec rom 1st Api, 2020 and 
the Company is required to deduct tax at source from dividend paid to members a: prescribed rales. For the prescribed rates for 
various categories the members are requested to refer the Finance Act, 2020 and amendments thereof. No tax shall be deducted 
conte dividend payable toaresident individual shareholder he tota dividend to be received during financial year, 2020-21 does 
‘not exceed Rs. 5000 The members are requested to Mandate their PAN with Registrar and Transfer Agents (in case of shares 
heldin physical mode) and depositary participants (in case shares held in demat mode) 
‘Aresidentindividual shareholder wth PAN who is notliable to pay income tax, can submita yearly deciaration in Form 15G/ 15H, 
toavailthe benefit ofnon deduction of tax al Company's RTAal einward.fis@kfinlech.com by 29th July, 2020 (up to6 00 PMIST) 
‘Shareholders are requestedto note that incase their PANisnct registered, ne TAX will be deducted at a higher rate of 20%. 
Non-resident shareholders can avail beneficial rates under tax treaty between India and their country of residence subject to 
providing necessary documents ie. No Permanent Establishment and Benefcial Ownership Declaration. Tax Residency 
Cerificate, Form 40F, any other document which may be required to avail the tax treaty benefits by sending to Company's RTAat 
einward.ris@kfintech.com. The seid declarations need to be submitted by 29th July, 2020 up to 6:00 PM IST). Maximum 
withholding tax would be 20% plus appicable surcharge and cess or as notified by Govemment of Incia on the amount of 
dividend payable. All queries n this respect should be addressed to RTAby an email ateinwardris@kfntech. oom. 
In the event the Company is unable to pay dividend to any shareholder by electronic mode, due to non-registation of the bank 
account the Company shall cispatch the dividend warrant / cheque / demand draft to such shareholders atthe earliest once 
normalcy s restored. 

  

For Mahindra EPC Irrigation Limited 

Place : Nashik jddhi Ratnakar Nawghare 
Date : 6” July, 2020 Samriddhi Company Secretary a a 
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‘aratée : waw.mahindrairigation.com, $22 + info@mahindrairrigation.com 

      

canght qerr rare a at, otter aterfacaraten feats wea a oreo whheroN aorta ses HTS THTETE 
safégy getett sft Finftize (gate ava Fit dexft fates) (‘“aef") wer avait 20 ane eden aT 
(ates) em, 2 silnez, 2020 tha g, 8.00 aT, WLS. Reitai elena (“abel”) for silfesd Fargas few 

cH") ard So are. 
zee. 29 a dna ek wae Ae fa rae rere Reais 4B, 2oR0 A ater REaTH eai % UP, Zo 20 a 
an 23 Ute, Roe A afters (“onlte stores”) amit Pere 423, 2o%0 © alt aftcraragt wear arene Peat wrecteT 
sree safe rae aii aren pea eae aes reas Nee ares ast A chow a aah safeham, 

amet 2545 a0 au cote oh ert ates ce wtonedex Of omega Sr) / STRSTR STATA 
ica aration ca asec we series area Tea ae ae, BATE A wher gaa ar as 
SIEaTA 2045-20 Heat AaeTéz wnw mahindraitigation.com Fe su aTgRA afew FaMMZT=M waw.bseindi, 
farra cate wars site Heer faze wawnseincia.com at agt sere wee AuaTe Ake, aT oe ae / 
geting este ott aay eel as ara ates ae et See waters gaa RA sas 
ate itoseter a ir safer rem eerie fea, 2ol2 ATR ho} STA MATA Haat FATT 
ad afer 
Sea ee ae ek rg et oy see ot eget neers (foie €-eergin 
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Spee He od ora Ranctey cad Heche sdb ersiotaa fhe sear carn aetna 
wrasears a are, oe eet oh fev tet ns ge irs ge ates ate nr /faear reer arate gH a TT 

ote ore a Ba TC HIN UII 
1) abit Rede fi dtc area itr ard zo 
0) fate eee ord aren oC mene caro aa Fev fetes at ack ag caren fate ore seas ts 
aa 
iy see et te! sen aso eg sn ie fa ica are aes sree, estore em on aati 
Fame aerate fa sige, sree mT, Faia a oe sa ome MRTOTES Ea 
a6 doer ebg wae d-te ovr omer ris@kintech.com a0 &-ita Fare maga ate tise ats Aa ZT 
we, fea tartare maces fers ws cata fir olga eager 
ity sree tet peer rerear, ree einward.sis@tinlech com = 
iv sarap aie Eta afte, sania wae wera is afi es arta ca poe eee eee aT 
Srclea Sonica avai ReuTRied aieliectt ein Par yeaa vai ure clea’ diatceat aaa coud azn aks sax 
Brae ile, fea Seater mete fatter ack ane card ster etter aes HE AT, 

st) Seba orem arate a egi ort ae fpr oeaeéear caten a ares eee 

  

  

      

sevgiivn don Be aicavarersh rte mv fete ceeitarer ears stig 2% He, 779 AA Gd (@. £90 aT, 
n.d. da) carrer, geal gearaiee 28 fe Sora ati oer re TT, 

Fa ara (Siar ror dierent), wife 
aes ca Pie we, rae — 

29 ara on aren nf aa sae 

arrears 
4 oh Rf FS a 
amg fear fee eer aa racer 1g ten ova eae is 
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Reger. 
ei Search after ema earn ech era ewan meee ae AT ‘Bra Rea Ses: h- 
Goo 2x00 Fora, ad ais Fetal, ae, ate fame ines ~ 442 0 13H ee 
aie deamaion af, sa Te. al, 1. oT, aiifte auch td ~ +¢tuavonoce 

Bo ma errant eh em rn sete ah afi ee fate ee 
Heat et i, Suda nade Tae acc acid jee Shige 

   4 Saegn sive steven ice 
Green et em Breton seta areata) PON Cn A em oi cae ete 

  

it omer ar: apart ae ea sect Fe aes oT 28-IA, Zoe (a. Boo aT. MAA. sha) aT 
“ATTA wE einward.is@Oktntech com 3A aac ara a eae cat Sara x Ae tr Meas eT aT 
aT. 
‘aprarenidl gear caia Gari a, ae cata Ha sigan wae ae 3056 Tlie aeri ax TIT Ea, 
St came wpferaite sf cr ere rere omar cera pPIveTeAr ieee a abe areroare Sat 

Roto ae 6.80 Ah ML 

  

tech.com 44 wat $7 

Sg rarest sto 3 Sears eerie mee shel ese aM Ta ee Se ey ae et 
RRA raed sic tei cto Ha MUIKCiAl olde die, / ae /Tis ge wade 

Samriddhi afler Sastre ehiew ert 
PU enon encat, 
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